

Конкурс творческих работ «Золотые руки», посвященный 50-летию Дома детского творчества

Бывают руки непростые,
На вид, как все, — обычные.
Их называют золотые,
Они к труду привычные.
В них дело спорится умело —
Всё могут сделать, воссоздать.
С душой берутся, ловко, смело.
Таким не свойственно скучать.

В ноябре 2017 года прошел конкурс творческих работ «Золотые руки», посвященный 50-летию Дома детского творчества. Его проведение способствовало выявлению и поддержке талантливых обучающихся, развитию их творческого потенциала. Все работы экспонировались на выставке с одноименным названием. В ней приняли активное участие 87 детей из образовательных учреждений Арсеньевского района, в том числе детских садов и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Всего было представлено 74 работы. Ребята изготовили настоящие шедевры искусства. Нельзя было не заметить многообразие техник, в которых выполнены изделия учащихся: выжигание, вязание, вышивка, бисероплетение, канзаши, модульное оригами, квиллинг, аппликация, лепка из глины и соленого теста и многое другое. Глядя на поделки, удивляешься, сколько фантазии и выдумки было проявлено детьми.

Большинство работ выполнено на высоком уровне. Они отличались аккуратностью, разнообразием творческих находок, удачным композиционным и цветовым решением. Творения детских рук поражали всех мастерством, красотой, индивидуальностью, оригинальностью, неподражаемостью, а также удивляли, радовали и восхищали всех, кто приходил в Дом детского творчества, и одновременно наполняли гордостью сердца ребяткишек.

Выставку посетили родители обучающихся, учащиеся школ и воспитанники дошкольных учреждений. Изделия юных мастеров никого не оставили равнодушным. Каждый экспонат сохранил в себе частицу души, любовь и трепет, с которыми его изготавливали. Все, кто приходил на выставку, не хотели уходить - они любовались и удивлялись творениями юных мастеров.

Каждая детская работа уникальна и по-своему красива. Дети такие талантливые, умелые. Это – мастера, у которых действительно золотые руки.

Мы благодарим всех ребят за участие в конкурсе, желаем им дальнейших творческих успехов.

Жанна Стрельцова, методист МОУ ДО «ДДТ»